



**HRVATSKA KOMORA INŽENJERA GRAĐEVINARSTVA**  
CROATIAN CHAMBER OF CIVIL ENGINEERS  
10000 Zagreb, Ulica grada Vukovara 271

Klasa: 100-01/11-01/68  
Ur.broj: 500-00-11-2  
Zagreb, 05. srpnja 2011.

**MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA,  
PROSTORNOG UREĐENJA I GRADITELJSTVA**  
n/p ministra gosp. Branka Bačića  
n/p državne tajnice Nike Sudarević  
n/p državnog tajnika Aleksandra Russoa  
Ul. Republike Austrije 20  
10 000 Zagreb

**Predmet:** Konačni prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o arhitektonskim i inženjerskim poslovima i djelatnostima u prostornom uređenju i gradnji  
– reagiranje Hrvatske komore inženjera građevinarstva na očitovanje Hrvatske komore arhitekata i Udruženja hrvatskih arhitekata

Poštovani,

Hrvatska komora inženjera građevinarstva je na traženje resornog Ministarstva, 30. lipnja 2011. godine, dostavila mišljenje na konačni prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o arhitektonskim i inženjerskim poslovima i djelatnostima u prostornom uređenju i gradnji. U tom mišljenju Komora je podržala konačni prijedlog predmetnog Zakona u predloženom tekstu Ministarstva, uvažavajući da su razlozi donošenja predmetnoga Zakona isključivo i jedino osiguravanje njegovog brzog usklađenja s Direktivom 2005/36/EZ o priznavanju stručnih kvalifikacija i Direktivom 2006/123/EZ o uslugama na unutarnjem tržištu.

Sukladno prethodno navedenim razlozima za donošenje predmetnog Zakona, Komora je ocijenila nepotrebnim da se u ovoj fazi donošenja dostave i primjedbe suštinske naravi na ostale odredbe ovoga Zakona. Komora ima primjedbe suštinske naravi koje zadiru u zadaće drugih struka, a koje u ovoj fazi nije dostavila s obzirom na kratkoću vremena i nemogućnost prethodne provedbe usuglašavanja s drugim komorama.

Stoga nas je neugodno iznenadilo očitovanje Hrvatske komora arhitekata i Udruženja hrvatskih arhitekata od 04. srpnja 2011. godine koje je Ministarstvu dostavljeno izvan svih dogovorenih rokova (rok za dostavu je bio 30. lipnja 2011.), i koje s gledišta građevinske struke smatramo neprihvatljivim i stručno neutemeljenim, te pozivamo resorno Ministarstvo da isto u ovoj fazi donošenja Zakona ne prihvati.

Ovakvim konkretnim prijedlogom iznesenim u prethodno navedenom očitovanju, a s kojim prijedlogom se direktno zadiru u rad i zadaće građevinske struke otvaraju se i brojna dodatna pitanja koja očito nisu u potpunosti sagledana u momentu dostave toga prijedloga. Od svih moguće otvorenih pitanja navodimo samo neka, za koja se očekuje koja bi trebala biti predmet dogovora svih struka: „Da li radovi koje izvode građevinski radnici različitih specijalnosti kao što su zidarski radovi, fasaderski radovi, žbukanje, izvedba hidroizolacije i glazura, krovopokrivački radovi, tesarski radovi, vodoinstalaterski radovi i sl. **spadaju u građevinske ili arhitektonske radove?**“

S poštovanjem,



Predsjednik  
Hrvatske komore inženjera građevinarstva  
Zvonimir Sever, dipl.ing.građ.

Na znanje:  
Hrvatski sabor – Odbor za prostorno uređenje i graditeljstvo  
Savjet prostornog uređenja države  
Hrvatska komora arhitekata  
Udruženje hrvatskih arhitekata